



НОВОМИРГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я

від «29» *березня* 2024 р.

№ 33

м. Новомиргород

Про затвердження тарифу на послуги з користування 1 м.кв. торгівельної площі в місцях загального користування та тарифу на оплату за використання торгівельних місць на території комунального підприємства «Новомиргородський міський ринок»

Обговоривши інформацію директора комунального підприємства «Новомиргородський міський ринок» Поповенка В.В. щодо необхідності затвердження нових тарифів на послуги з користування 1 м.кв. торгівельної площі в місцях загального користування, в зв'язку з підвищенням розміру мінімальної заробітної плати, підвищення тарифів на електроенергію та з метою недопущення збиткового стану підприємства і його належного функціонування, враховуючи об'єктивні чинники, що впливають на формування та розмір тарифів, керуючись статтями 28,30 «Закону про місцеве самоврядування в Україні»,

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ
ВИРІШИВ:**

1. Затвердити згідно наданих пропозицій для комунального підприємства «Новомиргородський ринок» тарифи на послуги з користування 1 м.кв. торгівельної площі в місцях загального користування в розмірі 40 грн./на місяць.

2. Затвердити тарифи на оплату за використання торгівельних місць, що додається.

3. Надати на території комунального підприємства «Новомиргородський міський ринок» для пенсіонерів, учасників бойових дій, інвалідів I-III групи, дітей війни окрему ділянку для здійснення торгівлі сільськогосподарською продукцією власного виробництва та встановити для цих категорій громадян тариф – 10 грн. за 1 м.кв. торгівельної площі.

4. Надати на території комунального підприємства «Новомиргородський міський ринок» місця для здійснення заготівлі сільськогосподарської продукції підприємцями, з оплатою 50 грн. за одне місце.

5. Визнати таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету Новомиргородської міської ради від 20 січня 2021 року № 12 «Про затвердження тарифу на послуги з користування 1 м.кв. торгівельної площі в місцях загального користування на території комунального підприємства «Новомиргородський міський ринок».

6. Нові тарифи на послуги з користування набувають чинності з 01 квітня 2024 року.

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на директора комунального підприємства «Новомиргородський міський ринок» Поповенка Володимира.

Міський голова



Ігор ЗАБАЖАН

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення виконавчого комітету
від «29» березня 2024 року № 33

Тариф на оплату за використання торгівельних місць

Продукція, вид продажу	Тариф, грн./м.кв.
При продажу с/г продукції із столів, корзин, рук, ручних візків	15
Зерно з автотранспорту	30
Кури, качки, індики, гуси, кролі, нутрії (різані)	25-40
Молочні продукти	20
Свіжа риба	40-50
Саджанці	20
Кавуни, дині	50
Квіти	20
Меблі	20
Автотранспорт з дровами	50
Одяг, взуття, білизна, хімія, косметика	30
Пиріжки, хотдоги, гамбургери	20
Хімія	50
Курчата, гусенята, кроленята, індичата та інш.(молодняк)	30
Розсада	20
Ялинки, сосни	50